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Metodología  



Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada aplicada a través de entrevistas web al panel probabilístico de Cadem
(Comunidad Cadem).

Grupo Objetivo
Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos y todas las
regiones del país.

Muestra
767 casos.

Asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error es del 3.5% bajo
supuesto de varianza máxima y un 95% de confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por región, sexo, edad y nivel socioeconómico.

Campo
El trabajo de campo fue realizado el lunes 16 de Marzo de 2020.



Resultados  



Nueva fase de Coronavirus en Chile
¿Supiste que Chile entró en Fase 4 por el Coronavirus?   

%

97%
3% No

Sí

Casos: 767



Grado de información
¿Cuán informado crees que estás sobre el Coronavirus…?    

%

73%
23%

4%

AlgoMucho o bastante

Poco o nada

Casos: 767



Preocupación frente a contagio
¿Cuán preocupado estás de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus…?     

%

21 21

57

30

17

5252

31

17

Mucho o bastante Algo Poco o nada

6 de marzo 13 de marzo 16 de marzo



Acciones contra el Coronavirus
¿Has tomado alguna de las siguientes medidas para intentar prevenir contagiarse del coronavirus…?      

%

7 

19 

21 

43 

45 

54 

48 

77 

82 

93

80

77

55

52

46

40

23

18

Me lavo las manos con mayor frecuencia

He dejado de ir a lugares públicos como Malls o Cines 

He dejado de asistir a algún evento público

He dejado de utilizar el transporte público 

Me he quedado trabajando o estudiando en casa 

He comprado alcohol gel

He suspendido algún viaje fuera de Chile

He comprado mascarillas 

He asistido a algún centro de salud  

No Sí

*El 100% de cada categoría se completa con la alternativa “No sabe”.



Preparación de Chile
¿Cuán preparado crees que está Chile para proteger a la población del Coronavirus…?      

%

15

26

58

20

28

51

19

29

51

Mucho o bastante Algo Poco o nada

PP 6 de marzo PP 13 de marzo 16 de marzo

*El 100% de cada categoría se completa con la alternativa “No sabe”.



Medidas contra el Coronavirus
¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes medidas para contener el Coronavirus…?      

%

2 

4 

4 

5 

98

95

94

93

Cerrar las fronteras para extranjeros 

Suspensión de clases 

Incentivar políticas de teletrabajo en las empresas 

Suspensión de eventos masivos de más de 50 personas

En desacuerdo De acuerdo

*El 100% de cada categoría se completa con la alternativa “No sabe”.



Postergación del plebiscito por crisis
¿Estarías de acuerdo o en desacuerdo con postergar el plebiscito de abril hasta que pase la crisis?      

%

47%

45%

8%

En desacuerdo

De acuerdo

No sabe

Casos: 767



Postergación del plebiscito por crisis
¿Estarías de acuerdo o en desacuerdo con postergar el plebiscito de abril hasta que pase la crisis?      

%

Casos: 767
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Evaluación de personajes e instituciones
Independiente de tu posición política, ¿Apruebas o desapruebas la gestión de… frente a la crisis por Coronavirus…?       

%

16 

22 

25 

47 

49 

56 

62 

67 

75

71

62

47

41

36

30

25

Alcaldes

Colegio Médico 

Centros de salud

Medios de comunicación 

Comité de expertos en salud del Ministerio

Presidente Piñera

Jaime Mañalich, Ministro de Salud

Farmacias 

Desaprueba Aprueba

*El 100% de cada categoría se completa con la alternativa “No sabe”.



Información dada a la población
¿Cómo evalúas la calidad y claridad de la información dada a los chilenos con respecto al Coronavirus?      

%

44%

40%

16%

Regular

Muy bien o bien

Mal o muy mal

Casos: 767



Actuación del Gobierno
¿Crees que el Gobierno ha tomado las decisiones de forma oportuna y adecuada para enfrentar la crisis por Coronavirus?    

%

30%

64%

6%
No

Sí

No sabe

Casos: 767
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